



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя Волосовского района, который цинично надругался над несчастной женщиной

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего Константина Князева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 [ст. 131 УК РФ](#) (изнасилование, соединенное с угрозой убийством) и ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой с применением предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, вечером 16 июня 2012 года 54-летняя женщина находилась на придомовом участке частного жилого дома, расположенного в городе Волосово Ленинградской области, где вместе со своими знакомыми поминала своих детей, погибших в результате дорожно-транспортного происшествия незадолго до описываемых событий. Проходивший мимо Князев присоединился к ним, а когда 54-летняя хозяйка зашла в дом, Князев последовал за ней. В доме злоумышленник напал на потерпевшую, приставил нож к горлу женщины и изнасиловал. После этого Князев отобрал у женщины золотые украшения и скрылся с места преступления.

Ранее Князев привлекался к уголовной ответственности за совершение преступлений против собственности.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751747>